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									Predstava „Proces“, prema tekstu Franca Kafke, u adaptaciji i režiji Dušanke Belade, biće izvedena u četvrtak 4. aprila na Sceni Studio Crnogorskog narodnog pozorišta u 20h. Foto Duško Miljanić Osnovnu ideju, kako ističe rediteljka Belada, [...]
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									Poštovani posjetioci Montenegrine! U proteklom periodu dobili smo dosta vaših pisama koja se odnose na traženje određenih podataka za vaše pretke, porijeklo, rođake, prijatelje, prezime i slično. Veoma dobro razumijemo vašu želju da saznate nešto [...]
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		Захваљујемо се издавачкој кући “ЦИД” из Подгорице која нам је поклонила ову књигу и на тај начин омогућила да се дио њеног садржаја нађе на страницама Монтенегрине. Издвајамо дјелове из ове биљешке-путописа у којима се […]
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		               U izdanju Crnogorskog kulturnog foruma  – Cetinje, izašla je početkom 2021.godine, knjiga MATARUGE I MATARUŠKI KRAJ KROZ VRIJEME, autora Mija Janjuševića.         Milorad Joknić, recezent knjige Mataruge i mataruški kraj kroz vrijeme,  u svojoj […]
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		U sklopu Crnogorsko-Hrvatske saradnje povodom izlaska panorame savremene crnogorske i hrvatske poezije ,,Odlazak u stihove” i ,,Razlog za pjesmu” koautorskog projekta: dr Željke Lovrenčić iz Zagreba i književnika i publiciste Božidara Proročića sa Cetinja crnogorske […]
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		Pišu: Božidar Proročić, književnik i publicista i Ana Uskoković, biolog LEGENDA O NASTANKU LEDINCA (NJEGUŠA) Kada je vrhovni slovenski bog Perun stvarao svijet i ljude, neke predjele je želio da ostavi samo za svoje vile […]
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		Piše: Božidar Prororčić, književnik i publicista             U Crnoj Gori, postoje oni neumorni borci čiji život i djelo čini jednu od najljepših spona u odbrani crnogorskog identiteta i jezika. Jedan od onih koji je sebe […]
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		RIZNIČAR Posvećeno Ramizu Hadžibegoviću Sa pojavom novih stvari,sve vrijedno što je bilo,vrlo brzo nestalo je,ko namjerno da se krilo. Nema više starih ljudi,običaje što su znali,mladima su kroz beśedu,sve najbolje vješto dali. Bez tradicije i […]
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			Njujork Tajms 1887. o misiji Crne Gore		
	

	
April 30, 2014
Comments Off on Njujork Tajms 1887. o misiji Crne Gore


	
		Zahvaljujemo se gospodinu Slobodanu Jovanoviću koji je omogućio da ovaj tekst objavimo na stranicama Montenegrine. Njujork Tajms 1887. o misiji Crne Gore Priredio Slobodan Jovanović Nikola I Petrović Njegoš (1841-1921) bio je posljednji  vladar iz […]
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			Branislav BORILOVIĆ – Svečanosti povodom izgradnje puta Cetinje –Budva 1931. godine		
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		Na Cetinju je u jednom dužem periodu (1931-1941) izlazio list pod imenom Zetski glasnik. Bilo je to informativno i službeno glasilo Kraljevske uprave Zetske banovine, čiji je urednik bio Vuko N. Mitrović. Ovaj list je […]
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